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Jäsentiedote 1/2023
LaBitin hallitus on kokoontunut alku vuoden aikana muutamia kertoja ja somessa onkin ollut jo tietoa osasta tulevia tapahtumia. Suunnitelmia tälle vuodelle on jonkin verran ja tässä tiedotteessa niistä lisää tietoa. 
Koko Etelä-Pohjanmaan alueella töitä laboratorioissa riittää jopa kiireeksi asti eikä tilanne ole yhtään parempi muualla Suomessa. Joka kuukausi me alueyhdistysten puheenjohtajat vaihdamme kuulumisia ja käymme läpi pääliittomme toimintaa ja todeta se täytyy, että alalle tarvittaisiin lisää tekijöitä. Niin pääliitto kuin me alueyhdistyksetkin yritämme tehdä töitä sen eteen, että alamme saisi näkyvyyttä ja mahdollisesti lisää aloituspaikkoja ammattikorkeakouluihin, jotta alan osaajia saataisiin enemmän myös työelämään. Pääsimme Seinäjoen lukiolle esittelemään ammattiamme muutama viikko sitten ja oli ilo nähdä innokkaita lukiolaisia, joilla toivottavasti heräsi kiinnostus alaamme kohtaan! Toivottavasti heistäkin moni päätyisi opiskelemaan tätä mielenkiintoista ja monipuolista alaa ( 

Tällä alustuksella haluan toivottaa kaikille mukavaa kevättä ja tsemppiä kiireiseen arkeen laboratorioissa! Hyvä me, hyvä me, hyvä meidän ammattikunta!
Tässä tietoa tämän vuoden tapahtumista, hallitus saattaa suunnitella vielä muutakin mukavaa toimintaa, mutta tässä tiedoksi päätetyt tapahtumat ( Seuratkaa myös liiton nettisivuja & somea, tarjolla koko kevään ajan mielenkiintoisia webinaareja sekä muiden alueyhdistysten koulutuksia!
19.4.2023 klo 18:00 Vuosikokous
Lakeuden Bioanalyytikot ry:n sääntömääräinen vuosikokous pidetään keskiviikkona 19.4.2023. Aloitamme ruokailulla klo 18:00 ja paikkana on ravintola Verstas Seinäjoella (Seuralantie 25). Kokouksessa käsitellään sääntöjen määräämät asiat. 

Sitova ilmoittautuminen ruokailun vuoksi 9.4.2023 mennessä.

26.5.2023 klo 18:00 Jäsenilta
LaBitin keväinen jäsenilta pidetään M-talon saunatiloilla perjantaina 26.5.2023 klo 18:00 alkaen. Aloitamme buffetruokailulla alakerran ravintolassa, jonka jälkeen siirrymme 5. kerroksen sauna- /kokoustilaan. Luennon aiheesta "Psykiatristen potilaiden hoitopolut" meille tulee pitämään sairaanhoitaja, apulaisosastonhoitaja Johanna Aronranta.

Luennon jälkeen on aikaa verkostoitua, vaihtaa kuulumisia sekä viettää rentoa iltaa maisemista ja saunomisesta nauttien. Tila on varattuna meille klo 22 saakka. Pyyhkeet löytyvät saunatiloilta, omat saunajuomat saa pakata mukaan :)

Omavastuu tapahtumaan on 10€.

18.11.2023 Valtakunnallinen Bioanalyytikko opintopäivä, Frami, Seinäjoki


Lisätietoa koulutuksesta tulossa kevään aikana!
Keväisin terveisin 

Maija-Kaisa Laitinen, pj. Lakeuden Bioanalyytikot ry.

